
                      I n f o r m a c e  

                                                                   32/2/ 2021 

Vážení obyvatelé obce, 
dostává se vám do ruky druhé vydání informací pro rok 2021, které mají za úkol zvýšit 
informovanost obyvatel obce o dění a akcích v obci a o činnosti zastupitelstva.  
 

              Stanovení systému komunitního kompostování Obce Záboří  
Obec Záboří stanovila systém komunitního kompostování, který spočívá: 
         V soustřeďování rostlinných zbytků z údržby zeleně, zahrad a domácností do velkoobjemových 
kontejnerů rozmístěných na území obce,   nebo po dohodě přímo v komunitní kompostárně.  
         Rostlinnými zbytky se rozumí zbytky z údržby zeleně, zahrad a domácností ovoce a zelenina ze 
zahrad a kuchyní, drny se zeminou, rostliny a jejich zbytky neznečištěné chemickými látkami. 
        Velkoobjemové kontejnery s rostlinnými zbytky budou sváženy ke zpracování do komunitní 
kompostárny. 
Velkoobjemové kontejnery na rostlinné zbytky jsou umístěny na těchto místech: 
Záboří:         kontejner umístěn  na odstavné ploše  pěší  cesty  vedoucí na Holubovskou Baštu 

Lipanovice:        kontejner umístění za stavením Kneiflů  naproti vjezdu do areálu    kravína.                  

Dobčice             Velkoobjemový kontejner umístěn vedle cesty vedoucí  do lesa  Bukovák        

  

Komunitní kompostárna se nachází na p.p. č. 1760/1 v k.ú. Záboří (směr cestou na hráz 
Kamenného rybníka).  Objekt bude uzavřen závorou.  
Objemnější rostlinné zbytky (větve v průměru nad 5 cm, stromy, keře) lze po dohodě umístit přímo 
v komunitní kompostárně.  

                            Kontakt na obsluhu:  p. Vladimír Bořil    tel.: 602 262 603 

Kompost vzniklý komunitním kompostováním může obec využívat výhradně k údržbě a obnově 
veřejné zeleně na svém území.  

Nevozte biologický odpad do remízků, do lesa, netvořte samovolně skládky na 
biologický odpad. 
 

 Během dubna budou na návesních prostorech v Záboří,   Lipanovicích a Dobčicích umístěny 
koše na psí výkaly. 

                          Žádáme tímto majitele pejsků k jejich užívání.   


